

ВАЖНО

В.Якушев внёс поправку в закон о земле для многодетных. Планируется в первую очередь предоставлять участки семьям с родителями или детьми, имеющими инвалидность.

◆ МАЛЫЙ БИЗНЕС

◆ ПОБЕДЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Взять новую высоту



Подворье Ф.П.Бургутова входит в число лучших личных подсобных хозяйств района. Он хорошо знает, что делает и для чего. Причём делает это всегда добротнo, с замахом на перспективу. Не случайно возглавляемый им потребительский кооператив «Степновский», по итогам районного соревнования за 2014 год, оказался на второй позиции. Мы попросили Ф.П.Бургутова рассказать о деятельности предприятия и производственных планах на будущее.

– Фёдор Петрович, как идут дела в ОСХПК «Степновский» в новой сфере деятельности?

– По заготовкам мяса кооператив имеет очень хорошие показатели. В прошлом году поставили перед собой задачу – освоить данное направление деятельности. С конца июля начали плотно этим заниматься. В текущем сезоне намерены перейти на круглогодичный режим работы.

Планируем вести заготовку мяса в масштабах всего района. Думаю, делаем полезное дело – помогаем населению, хоть немного, но добавляем к цене реализации данного вида продукции. Если в прошлом году при реализации молодняка давали за килограмм в лучшем случае 158 рублей, то в текущем сезоне мясокомбинат уже предложил 206 рублей 80 копеек. Предполагаю, что цена не только удержится на этом уровне, но и вырастет.

Наряду с положительными моментами, есть и минусы. В 2014-м с начала октября по конец ноября на реализацию скота в кооператив поступило 270 заявок от владельцев частных хозяйств. В сезонный пик мы не можем пропустить такие объёмы. Ишимский мясокомбинат даёт разрешение на забой восьмидесяти, максимум ста голов молодняка. Производится забой два раза в месяц. Выход из создавшегося положения один. Чтобы в напряжённый период другой кооператив работал, скажем, с Называевским мясокомбинатом либо с каким-нибудь иным перерабатывающим предприятием.

Недавно оформили в аренду машину-вездеход. При проведении заготовок мяса планируем взять на вооружение примерно такую же инфраструктуру по сбору продукции, которая действует в молочной сфере деятельности. Там ведь не гоняют молоковоз по деревне за каждым ведром молока. Ведут сбор сырья на заготовительном пункте. Так и в нашем случае кооператив за определённую плату будет доставлять скот, предназначенный для забоя, в специально отведённое место.

На территории поселения может быть один-два таких пункта, где после формирования партий будет осуществляться погрузка молодняка в скотовоз для последующей отправки его на мясокомбинат. В подобных местах должно



* Ф.П.Бургутов

быть оборудовано производственное помещение, в котором может находиться охранник. Рядом станут располагаться загоны для скота. Партии формируются обычно в течение одного-двух дней. Поэтому здесь должна иметься возможность для поения, кормления скота. Вот по такой схеме мы и будем проводить заготовку мяса.

– Какой из молокоприёмных пунктов в настоящее время занимает в кооперативе лидирующую позицию?

– В зимне-весенний период по закупке молока впереди оказываются либо земляки – жители Задонки, либо сельчане из Ловцова. Центральная усадьба поселения обычно лидирует с мая по июль. В Степном во дворах люди мало скота держат, здесь сильнее сказывается фактор сезонности в производстве молока.

В Задонке, в Ловцове находится много крупных подворий. Чуть ли не в каждом имеется бычок-производитель, да не один. Поэтому и отёлы тут идут круглогодично. В последнее время всё больше сельчан предпочитают содержать телят с коровами на подсосе. При тех же вложениях труда в мясном скотоводстве можно иметь в два раза больше маточного поголовья, чем в молочном направлении производства. Ещё и руки целее будут.

Возьмём десять лучших личных подсобных хозяйств района. У них в общем доходе доля от реализации мяса выше, чем от сдачи молока. По моему мнению, в конкурсе трудового соперничества можно было выделить от-

дельную номинацию – предусмотреть три премии людям, имеющим наибольшие объёмы реализации молока. Ведь труд в этой отрасли животноводства является самым тяжёлым.

– Удалось ли в прошлом году реализовать услугу по заготовке кормов населению?

– К сожалению, нет. Рыночная цена тюка сена оказалась на уровне 600 рублей. Чтобы получить субсидию, мы обязаны были продавать грубые корма населению не дороже ста рублей за центнер. Нетрудно подсчитать стоимость одного тюка – 300 рублей. Продуктивность лугов в прошлом сезоне была низкой. Поэтому не уложились в указанные рамки. Надеемся на этот год. Нарастёт трава, будем работать. Услуга очень востребованная, желающих ею воспользоваться много.

– Каких успехов удалось достичь в других направлениях деятельности?

– Стараемся найти специалиста для работы в тепличном хозяйстве. У него одна задача: выращивать овощную и цветочную рассаду, попытаться обеспечить себе зарплату. Есть в кооперативе услуга по вспашке огородов. Расценка – 600 рублей за час работы трактора. Весьма востребована услуга по вспашке рассадников мотокультиватором. В весенний пик он у нас работает и утром, и днём, и вечером. В 2013 году по итогам районного соревнования кооператив занял третье место, в 2014-м – второе, в 2015-м планируем на первом оказаться.

Беседу вела Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА

Поблагодарим поколение победителей вместе!

Всё ближе грандиозная дата для всего нашего народа – 70-летний юбилей победы в Великой Отечественной войне. Бессмертный подвиг тех, кто воевал на полях сражений Великой Отечественной войны, работал днём и ночью в тылу, навсегда останется в наших сердцах, а их имена навечно вписаны в героическую летопись нашей страны!

В Тюменской области давно стало доброй традицией заботиться о ветеранах Великой Отечественной войны, оказывать им помощь и поддержку. Немало способствует этой социально значимой работе и благотворительный счёт «Благодарение Победителям» при Тюменском областном совете ветеранов, который работает начиная с 2010 года. Денежные средства, поступающие на счёт «Благодарение Победителям», направляются на реальную поддержку ветеранов Великой Отечественной войны. За это время более 800 ветеранов получили материальную помощь.

«Помните, ветеранам нужна и наша материальная поддержка. Не сомневайтесь, каждый из нас может найти и обязательно найдёт возможность перечислить деньги в областной фонд «Благодарение Победителям», – с такими словами обратился к жителям региона в своём блоге губернатор Тюменской области Владимир Якушев.

Сегодня в Тюменской области проживают более 1200 фронтовиков, более двух тысяч вдов, около 18 тысяч тружеников тыла. Каждый может принять участие в оказании помощи ветеранам войны, внести вклад в улучшение качества жизни поколения победителей. Денежные средства, поступившие на счёт «Благодарение Победителям», будут направлены на реальную поддержку ветеранов Великой Отечественной войны: позволят провести ремонт жилья, приобрести бытовую технику, а также товары первой необходимости.

Поблагодарим все вместе наших ветеранов!

Банк получателя: Западно-Сибирский банк Сбербанка РФ г.Тюмени.

Получатель: Тюменская областная организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов.
ИНН 7202029541, КПП 720301001
р/с 40703810967100036250
БИК 047102651
Корр.счёт 30101810800000000651
ОКПО 39339619

Пресс-служба губернатора
Тюменской области

ПОДПИСКА - 2015

на первое полугодие

на 1 месяц - 74 руб. 76 коп.

на 3 месяца - 224 руб. 28 коп.

на 4 месяца - 299 руб. 04 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



18.02

Ночь

День

СР

-29

-23

19.02

Ночь

День

ЧТ

-31

-21

20.02

Ночь

День

ПТ

-21

-16

21.02

Ночь

День

СБ

-19

-10

◆ ПРОВЕРЕНО НА СЕБЕ

«...Алло. Диспетчер слушает»



Текст: Анастасия ГАЦАЕВА

Фото: Алексей ЛАВРОВ

...В центральной газовой котельной Сладковского МУП ЖКХ, где расположен диспетчерский пункт, я уже бывала не раз. На днях посетила его снова: но уже в качестве стажёра. Моя смена была непродолжительной – с 16.00 до 18.00 часов. Безусловно, в реальности стажировка длится дольше, а знание предмета проверяется глубже. Но коммунальщики пошли навстречу журналистам – мол, всё бы вам поскорее да поинтереснее.

– В коммунальном хозяйстве целый ряд востребованных специальностей. Для начала подежурьте в газовой котельной, заодно с деятельностью диспетчера познакомитесь. Хотя в тепле посидите: некоторые работы у нас на свежем воздухе проходят, – порекомендовал начальник Сладковского МУП ЖКХ В.П.Моисеев.

НЕ КОЧЕГАРЫ МЫ

Газовая котельная – место закрытое. Попасть сюда можно только по звонку начальства, иначе двери не откроют.

...Стоя перед широким окном, нажимаю кнопку вызова. Молодой человек идентифицирует меня через стекло. Открывает дверь. Внутри помещение встречает равномерным гулом – работает оборудование: мне оно непонятно и потому, наверное, вызывает уважение.

Сделав первые шаги, попадаю на настоящий «экзамен». Честно говоря, я очень боюсь высоты: метр над уровнем земли – и начинает кружиться голова. А для того, чтобы окантоваться в диспетчерском пункте, надо преодолеть лестницу, сваренную из железных прутьев, может, и крепкую, но очень «прозрачную». Со ступени на ступень, стараясь не смотреть вниз и вцепившись в перила, поднимаюсь вверх. На площадке перевожу дух. И-да, и как тут работники ходят, им же за смену по этой жути не раз приходится пробежаться. Однако смелые люди!

На смене оказались диспетчер А.В.Верхошапов (мой наставник) и оператор А.С.Шрамко. Анатолий Владимирович занят: вместе со специалистом из управления они сводят информацию.

– Не обращайтесь на меня внимания. Я пока осмотрюсь. Руками ничего трогать не буду, – пообещала своему наставнику. Вскоре и мой коллега с фотоаппаратом подошёл. Так и заступили на пост.

«У НАС ВСЁ В НОРМЕ!»

...Спустя некоторое время один за другим раздаются телефонные звонки.

– Диспетчер слушает. Добро. Понял, – отвечает в трубку Верхошапов.

– Что это? – интересуюсь я. – Каждые два часа операторы отзваниваются, сообщают, всё ли нормально, что живы-



*Диспетчер А.В.Верхошапов, оператор А.С.Шрамко на смене

здоровы, – объясняет диспетчер.

Про таких, как А.В.Верхошапов, говорится: «Не место красит человека, а человек место». Трудовой стаж Анатолия Владимировича столько, сколько я ещё даже не прожила – сорок пять лет! В коммунальном хозяйстве он трудится с 1992 года. В 2013 году вышел на пенсию, но продолжает работать. Его опыт незаменим!

– А Вы строгий учитель? – уточняю я.

– Да!

– И подзатыльник можете дать?

– Нет, но пару крепких слов скажу, – улыбается диспетчер. Так, значит действительно ничего без спроса трогать не буду.

К слову, Верхошапов является наставником оператора газовой котельной – Александра Шрамко.

– Мы с семьёй приехали из Украины, когда там начались военные действия. В Сладковском районе живём с сентября прошлого года. Сразу начал искать работу. Меня очень

удивило и порадовало, когда сказали, что требуется оператор, и учёба пройдёт за счёт предприятия. А ещё поразило, какое оборудование стоит в котельной: вроде такой небольшой посёлочек, а аппаратура современная. У нас такого не было! У себя на родине я успел получить высшее образование, окончил горный институт, четыре года проработал в шахте. Здесь отучился на курсах в Ишиме, прошёл стажировку и сегодня мой первый рабочий день. Интересно, только начал работать и пресса в мою смену стажировается, – с улыбкой заметил Александр.

ТЕПЛО – В НАДЁЖНЫХ РУКАХ!

Обычная смена длится двенадцать часов. Задача оператора: следить за нормальной работой оборудования и своевременно устранять поломки. Диспетчер наблюдает за деятельностью всех котельных предприятия. На его монитор теплоэнергоконтролёр выводит всю информацию в режи-

ме реального времени. Чем-то диспетчер напоминает пилота космического корабля – сидит за пультом и от его управления зависит бесперебойная подача тепла в дома и организации. К чести сладковских коммунальщиков надо отметить, что за последние годы они вывели предприятие на безаварийный уровень работы.

А ещё с газом может работать только тот, кто разбирается в физике, химии, компьютерных технологиях, новейшем оборудовании и так далее. Да и характер человека должен отличаться спокойствием, стрессоустойчивостью, внимательностью, умением принимать решения и брать на себя ответственность за них.

– Слушайте, а вот этот гул должен быть постоянно? – спрашиваю я.

– Это норма! Вот если наступит тишина, значит, надо действовать, – улыбнулся Александр. – Ничего, скоро привыкнете.

Время пролетело незаметно. Прав оказался Виктор Павлович: работали в тёплой атмосфере, и дело не только в том, что стажировка прошла в котельной. Приятно, что в такой важной, нужной профессии, как диспетчер, нашёл себя Анатолий Владимирович. Замечательно, что беженец из Украины обрёл своё место в нашем районе. А ещё мне было лестно услышать от наставника такие слова: «Приходите к нам ещё!». Значит, сработались.

...Домой я возвращалась в густеющих сумерках. «Со смены иду», – говорю в ответ на вопрос, откуда я так поздно. Пусть это сказано довольно громко. Но важно другое. Тепло нашего района находится в надёжных руках. Проверено.

◆ ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ

Трудолюбия, целеустремлённости у них в достатке

Семья Баяновых обосновалась на Майке прочно. Сначала молодые люди совместно с родителями трудились на подворье. Позднее Амангельды Халиулович сменил отца на посту главы личного подсобного хозяйства. Финансовые вопросы, заботы, связанные с ремонтом техники, заготовкой сена, дров находятся теперь в компетенции молодого хозяина. В день нашего приезда заставить его дома не удалось, уехал в райцентр. Анара Айтпаевна занималась в детской маленьким сынишкой, который требовал к себе повышенного внимания. Пятилетний Данияр находился в это время в детском саду, а дочь Джамия – в школе. Под одной крышей в ладу и мире живут представители трёх поколений большой семьи Баяновых.

– Мы хозяйственными делами уже не занимаемся, – рассказывает бабушка Сапура (так называют её все домочадцы). – Молодые о нас заботятся. Мы очень рады этому. Сын и совет у нас никаких не спрашивает. Сам знает, как в том или ином случае лучше поступить. В прошлом году Баяновы реализовали на заготовительный пункт 16 тонн молока. На такой объём сдачи продукции можно



* С.Баянова

выйти, имея на подворье мини-ферму. Теперь многие хозяева, ведущие подсчёт доходов-расходов, познают основы ветеринарии, зоотехнии. В течение нескольких лет Амангельды Халиулович работал на территории поселения в пункте искусственного осеменения техником по воспроизводству стада. Не зря же многие называют специалистов данного профиля одной из ключевых фигур в отрасли животноводства. Ведь от того, как владелец скота обновляет стадо, зависят привесы, количество и качество молока. Чем больше

продукции производится на подворье, тем солидней семейный бюджет. Разве может сапожник остаться без сапог? Результаты труда на данном поприще видны в хозяйстве Амангельды Халиуловича.

– Мы не держим коров красной масти, всех постепенно на чёрно-пёстрых заменили. Продуктивность у представительниц данной породы выше, – включается в разговор Анара Айтпаевна.

– Труд техника-осеменатора нужен. Я думаю, что такой специалист должен заслуживать и

достойного вознаграждения за свою работу. Зарплата же у сына маленькой была. На этой должности покоя нет. Чуть что, поехал на вызов на своей машине. Поэтому и посоветовали мы ему бросить эту канитель, – рассуждает бабушка Сапура. – Держать много скота тяжело. Крутятся молодые с утра до ночи по хозяйству. Буран ли, холод, идут в стайку и руками всё делают. Иначе нельзя. Не будешь хорошо за скотиной ходить, ничего у тебя и не будет.

Работы на подворье – непочатый край. Но есть у супругов мечты, которые они стараются воплотить в жизнь. В прошлом году приобрели брус, пиломатериалы, сделали пристрой к дому. Там, где раньше располагалась кладовка располагалась, разместились теперь просторная, уютная кухня. Дом увеличился ещё на одну комнату, её оборудовали под детскую.

– Не так давно мы и машину купили, муж в Москву за ней ездил, – делится приятными новостями Анара Айтпаевна.

Но прошлый год преподнёс и немало испытаний. Сенокосные угодья были не столь изобильными. Дожди мешали заготовке кормов.

– Сенокосная техника у нас

имеется, старенькая, правда. От мужа моего сыну досталась. Очень трудно сейчас хозяйствовать, – сетует бабушка Сапура. – Всё дорожает: и сольёра, и масло, и запчасти, а цена на молоко всё та же. Спасибо, в прошлом году родственник помог. Дал сыну на два дня пресс, чтобы сено стюковать. Но без сброса поголовья не обошлось. А тут ещё одна беда: лихие люди угнали добрую часть отары овец.

С трудом старушка подавила слёзы. Видно, что очень болезненно переживает она потерю живности. Личное подсобное хозяйство является основным источником дохода семьи. Сокращение поголовья может притормозить реализацию ближайших планов.

– Пригон обветшал, молодые хотели новый построить. Сложно теперь им будет, – вздыхает бабушка Сапура.

Трудолюбия, целеустремлённости, взаимовыручки у супругов Баяновых в достатке. Можно не сомневаться, что тепло родного очага, поддержка представителей старшего поколения помогут им справиться с трудностями!

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ СОЛДАТЫ ПОБЕДЫ

Рассказ о ветеране

В год 70-летия Великой Победы я хочу рассказать о наших земляках – супругах Косьяновых, которые сейчас проживают в Сладкове. Их вклад в победу над врагом нельзя предать забвению.

ИВАН

Он родился 28 декабря 1924 года в деревне Афонькино Казанского района. А через четыре года тётя привела его в Александровский детский дом. Так как ей негде было жить, она устроилась дояркой в коровник. А племянник стал проживать в детском учреждении. Ваня оказался хорошим, способным мальчиком. Сильно тянулся к столярному делу. При детдоме была столярная мастерская, он часто бегал туда и старался чему-нибудь научиться. Уж больно ему нравилось, когда рубанком снимал стружку, а мастер хвалил. Делал всё всегда на совесть. Селяне заказывали рамы, тумбочки, этажерки. Ваня умел стеклить. Везде он помогал – и в коровнике, и на огороде. Жил Иван Косьянов в детдоме до семнадцати лет. Хорошего парня воспитали педагоги, работающего.

В 1942 году его призвали на фронт. Провожали Ваню всем детдомом. Собирали ему продуктов в дорогу. Слово частичку своего сердца отрывали, глядя на юного паренька. Плакали, обнимали его и шептали: «Да хранит тебя Господь, береги себя, возвращайся живой и нас не забывай!». Он стоял в окружении детдомовских ребят, для которых стал уже родным. Глаза застилала слезы, ведь уходил на войну...

...Вспоминая на фронте свой детский дом, ставший тёплым гнёздышком, у Ивана возникала большая ненависть к врагу. Били они фашистов беспощадно! Ваня видел, как рядом погибали товарищи, его ровесники. Но парня смерть обходила стороной, он ни разу не был ранен. Вернулся домой живой. Исполнил все пожелания земляков, до последних дней войны оставался на поле боя.

АННА

...Стоял жаркий июньский день. Мужчины уехали на конях на базар в Сладково. Когда вернулись, сообщили страшную весть: «Началась война!».

Наутро забирали всех на фронт, не разбирая, есть маленькие дети или нет. Женщины плакали. Среди тех, кто отправлялся воевать, был и Емельян Корявченко. У него тоже дома оставались ребяташки.



* Аня, Иван и Лида

Все тяготы свалились на хрупкие плечи дочерей – Анны и Лиды, которым было 15 и 13 лет. Они выполняли непосильную работу. Возили на быках из Усова горючее. Вставали рано, закатывали бочку на фургон и в дорогу. Мать давала дочкам еду с собой, часто одну морковку. Хлеба не было, молока тоже.

Трудились без выходных, сеяли, пахали. Иногда уходили на кирпичный завод пешком, это за семь километров. Возвращались опять же пешком. Но не унывали, песни пели. Замученные работой, валились без сил. А только услышат звук балалайки, сразу же бежали на улицу. Анна очень любила плясать и петь частушки. Да и Лида от неё не отставала.

Не обошла их семью беда. Пришла похоронка на отца: «Емельян Тимофеевич Корявченко погиб. Охранял в городе Вологда церковь, шёл бой, его ранило в голову. Похоронен на территории церкви...».

Все военные годы трудились Аня и Лида, обе награждены медалями «Ветеран труда».

Анна в 1961 году встретила Ивана Косьянова, бывшего воспитанника Александровского детского дома. Это был уже взрослый, закалённый в войне мужчина. Хороший столяр и плотник. Анна Емельяновна, узнав, что ему нужна жена, рискнула и поехала к нему. Хозяйка, у которой он жил на квартире в Сладкове, познакомила их и сказала Ане: «Выходи за него, не прогадаешь. Парень

он работающий!». И уехали супруги в Задонку. Иван работал плотником, слесарем, трактористом, на зерноскладе. Ушёл на пенсию в 1984 году. У Анны тоже сорок лет непрерывного стажа. Трудились они на совесть, имеют награды.

ВСТРЕТИЛИ СТАРОСТЬ ВМЕСТЕ

Сейчас Ивану Ивановичу девяносто лет, его супруге – восемьдесят восемь. Живут они в ветеранском доме, в районцентре. Так сложилось, что судьба не подарила им детей. Просто шли они всегда рука об руку, вместе старость встретили.

Хочется от всей души поблагодарить этих людей, которые ковали для нас победу и на фронте, и в тылу. Дай Бог им здоровья!

Сейчас И.И.Косьянов ничего не помнит. В молодости он рассказывал своей жене и её сестре Лиде такую историю: «Был я связным, нёс ценные документы. И тут начали бомбить самолёты. Убегая, попал в яму, заполненную грязью. Долго в ней простоял. Потом одна женщина меня нашла, вытащила, обмыла, передела, накормила. Я смог встретиться с другим связным и передать документы. Эта же женщина определила меня в больницу, так как стоя в яме, сильно простыл...».

Таких историй много. Только уходят из жизни ветераны, остаётся их мало. И мы должны помнить и знать то, что они пережили, пока отвоёвывали мир своей землёй.

Татьяна ЗЕНЬКО, с.Сладково
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ АКТУАЛЬНО

Губернатор Владимир Якушев подписал постановление и увеличил количество дней для принятия решения жителями региона о способе хранения средств на проведение капитальных ремонтов домов. Времени на раздумья стало больше на два месяца, до 18 апреля.

Решение за собственниками

Как рассказал заместитель главы региона Вячеслав Вахрин, варианта у собственников два: хранить деньги на счёте регионального оператора или в казне собственника дома. То есть до 18 апреля собственникам нужно провести общие собрания, чтобы сделать осознанный выбор.

Вячеслав Вахрин отметил, что главное для собственников понять, какой способ хранения средств выгоднее. Например, если копить деньги на счёте своего дома, то есть вероятность, что через какое-то время они обесценятся. У регионального оператора они уйдут в работу сразу.

Важно и то, что за всю работу регионального оператора, за качество и своевременность проводимых капитальных ремонтов полную ответственность несёт правительство Тюменской области. То есть собственники окажутся защищёнными. Если же на собрании жильцов приняли решение копить деньги у себя, то все дальнейшие действия и контроль за ремонтом остаются за собственниками. При этом жильцы могут самостоятельно проводить капремонт только в срок, установленный региональной программой. Если этого не происходит, то жители утрачивают право самостоятельно накапливать средства, деньги изымаются в единый фонд капремонта. И уже в дальнейшем собственники осуществляют платёж только туда. А фонд, в свою очередь, обеспечит этому дому внесение в программу капремонта, но уже с новыми сроками.

Заместитель губернатора Вячеслав Вахрин отметил ещё один аспект: «Все затраты на содержание регионального оператора оплачиваются из бюджета Тюменской области. То есть собственники не тратятся на обеспечение инфраструктуры. Их взносы идут только на цели капитального ремонта домов».

Если по каким-то причинам собрания собственники не проведут, то по такому дому будет принято решение, что деньги копятся в фонде регионального оператора.

Напомним, что Закон 271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» депутаты одобрили 25 декабря 2012 года. Согласно ему, установлен новый порядок осуществления капитального ремонта многоквартирных домов.

Лейтмотивом закона является то, что теперь собственники жилья будут самостоятельно оплачивать капитальный ремонт общедомового имущества. «В Тюменской области действуют субсидии. И если размер платы за жилищно-коммунальные услуги, включая плату за капремонт, будет больше чем 22 процента от совокупного дохода семьи, то на всё превышение выплачивается субсидия», – резюмировал Вячеслав Вахрин.

Денис БАГРИЦКИЙ,
пресс-служба губернатора
Тюменской области

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Хороший педагог и светлый человек

В сладковском детском саду «Сказка» работает великолепный педагог – Татьяна Ивановна Яркова. Она воспитала не одно поколение малышей и смогла сохранить в своём сердце любовь к ребяташкам.

– Это творчески работающий, хорошо знающий психологию детей дошкольного возраста педагог. В ней сочетаются огромное трудолюбие, любовь к своей профессии. Татьяна Ивановна много времени проводит с ребяташками, постоянно развивая их физические и духовно, – такие слова благодарности можно услышать от родителей деток из группы «Почемучки».

В подготовительной группе Татьяна Ивановна внимательно, очень серьёзно относится к знаниям детей и старается подготовить их к школе. Ведёт математический кружок «Умники и умницы». На её занятиях малыши учатся искать, идти вперёд, творить, реализовывают свои возможности.



* Т.И.Яркова

В течение дня Т.И.Яркова находит нужные ласковые слова для каждого ребёнка. В группе царит прекрасная, комфортная обстановка – всегда спокойно, интересно, весело. Наши дети стали организованными как в знаниях, так и в вопросах дисциплины. Воспитатель учит дошколят относиться с уважением к себе и другим, прививает правила поведения в коллективе через совместные походы на кружки в спортзал, в районную

библиотеку, краеведческий музей.

Педагог своей позитивной энергетикой делится с детьми и родителями каждый день. Всегда обращает внимание на различные конкурсы. В этом году ребяташки заняли первое и второе места в творческом конкурсе «Ёлочная игрушка своими руками», а родители стали призёрами конкурса на лучшее украшение участка.

Не перечислишь всего, что

успели дети за этот короткий период благодаря активной работе воспитателя. Татьяна Ивановна умеет найти подход к каждому, во всех разглядит «изюминку». Утром малыши с радостью идут в детский сад. А в конце рабочего дня мы, родители, придя за своим ребёнком, не спешим расхотиться по домам – остаёмся, чтобы обсудить с Т.И.Ярковой дела группы. Она всегда с неподдельным интересом рассказывает обо всех успехах ребяташек, сопереживает их трудностям.

Это не только опытный и высококвалифицированный педагог, но ещё и просто хороший, светлый человек. И ведь такова её позиция в жизни – максимальный комфорт (и физический, и душевный) ребёнку в саду! Желаем ей дальнейших успехов, быть примером для подрастающего поколения!

Светлана КОЖИНА,
член родительского комитета группы «Почемучки»
Фото Алексея ЛАВРОВА

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31.12.2014

№ 1311

с.Сладково

Об утверждении Порядка осуществления администрации Сладковского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю

Руководствуясь статьёй 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 8 статьи 99 Федерального закона 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в целях организации финансового контроля, осуществляемого органами местного самоуправления Сладковского муниципального района:

1. Утвердить прилагаемый Порядок осуществления администрации Сладковского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю.
2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте администрации Сладковского муниципального района.
3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А.ИВАНОВ, Глава района

Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области в соответствии со статьями 34, 83 Земельного кодекса Российской Федерации информирует население о возможном предоставлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д.Малиново, ул.Береговая, 65, на земельном участке ориентировочной площадью 1000 кв.м.

БПОУ «Называевский аграрно-индустриальный техникум» объявляет набор взрослого населения на курсы повышения квалификации по профессии «Тракторист» категории «D».

Начало занятий по мере комплектования группы. За справками обращаться по телефону 8 (38161) 2-30-08. Адрес: г.Называевск, ул.Ленина, д.133.

ОСХПК «Степновский» производит закуп скота от населения Сладковского района с последующей сдачей на Ишимский мясокомбинат и дополнительно выплачивает 10 руб. за 1 кг в убойном весе к действующей цене мясокомбината на текущую дату. Сдача производится по мере набора партии скота. Оплата за доставку производится за счёт частного лица. Справки по т.т. 8 (34555) 44-1-40, 8 9224894300.

Продаётся дом в стадии строительства. Обр.: т. 8 9829424630.

В АНО «ИИЦ «Трудовое знамя» на постоянную работу требуется системный администратор. Обр.: т. 23-1-37.

Продаётся а/м «Богдан-2110», 2011 г.в. Обр.: т. 8 9224879374.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратный в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Такси «КОМФОРТ»
Круглосуточно
Обр.: т.т. 8 9324812839, 8 9028159870.

Такси «КОМФОРТ»
Рейсы
Сладково-Тюмень-Сладково
ЕЖЕДНЕВНО
Обр.: т.т. 8 9324812839, 8 9028159870.

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Поездки по району и на любые расстояния. Т. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).
Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14:00 и 16:00.
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).
Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16:00.
Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы.
Тел. 8 9323202020.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2228 экз. Заказ № 12
Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

Сердечно поздравляем

самую любимую, родную маму и бабушку Раису Егоровну Лукьяненко с 80-летним юбилеем!

Спасибо за всё,
что ты делаешь для нас,
Любимая наша, родная,
Всю жизнь ты для нас прожила,
Да, видно, судьба уж такая,
Иначе прожить не смогла.
Мы очень желаем,
чтобы ты не болела,
Чтобы беды, печали
тебя обошли,
Чтобы наша любовь
твоё сердце согрела,
На радость и счастье нам
дольше живи!

С любовью к тебе твои дети, внуки и правнуки

нашу дорогую Инну Александровну Урих с юбилейной датой!

Желаем тебе в юбилей
Не потерять своих друзей,
Пусть рядом будут навсегда,
Ведь их проверили года!
Пускай придёт
большой успех,
И будешь ты
счастливей всех!
Желаем радости сейчас
И каждый день, и каждый час!
Лида, семья Масловых

самую обаятельную, самую привлекательную нашу дорогую подругу Инну Александровну Урих с юбилейной датой!

Будь всегда хорошей,
Будь всегда красивой,
Будь всегда весёлой,
Славной, доброй, милой.
С горем не встречайся
И не будь унылой,
Чаще улыбайся,
Словом, будь счастливой!
Евгения, Людмила, г.Ижевск

любимую мамочку Инну Александровну Урих с юбилеем!

Бесконечна твоя доброта,
И забота не знает усталости,
Материнской души красота
Неподвластна невзгодам
и старости.
Пусть идут чередою года,
И ложатся морщинки упрямо,
Будь здорова ты, мама, всегда,
Будь ты счастлива, милая мама!
Дочь Нелли, зять Александр, сыновья Дмитрий, Эдуард, снохи Ольга, Наталья, внуки Кристина, Анастасия, Павел, Данил, Кирилл, Андрей, Эвелиночка

самую любимую сестрёнку Инну Александровну Урих с юбилейной датой!

Чудесной, любимой сестре
Дарю поздравления эти:
Огромной удачи тебе,
Будь самой счастливой
на свете!
Пусть будут подарки, цветы,
Мечта воплотится любая!
Спасибо, что в жизни есть ты,
Сестричка моя дорогая!
Лариса, г.Орёл

дорогую жену Инну Александровну Урих с юбилейным днём рождения!

Не гнись под вечной ношей
Судьбы не очень ласковой.
Будь счастлива, прекрасная!
Не хмурь бровей
встревожено:
Жизнь – это диво
дивное.
Будь счастлива,
хорошая,
Будь счастлива, красивая!
Не верь, что всё исхожено,
Всё пройдено и познано.
Будь счастлива, хорошая,
Под солнышком и звёздами!
Муж Александр

уважаемую Инну Александровну Урих с 65-летним юбилеем!

Шестьдесят пять –
особенная дата,
Может Вам
взгрустнуться в этот час,
Что Вы были молоды
когда-то,
Так забудьте.
Молодость – сейчас!
Ведь в душе она у Вас
навеки,
Будем мы здоровья
Вам желать,
Ведь мудрей и лучше человека
В этой жизни вовсе не сыскать!
Галина Васильева, Татьяна Рыжикова, Надежда Егорова, Людмила Черепанова, Ольга Петрушенко

нашу родную, любимую маму, бабушку Галину Терентьевну Сидорову с юбилеем!

Мамочка, бабуля,
в день рождения
твой
Пусть тебя обходят
болезни стороной,
Пусть твой дом не знает
грусти и проблем,
Больше в жизни будет
хороших перемен!
А ещё спасибо
хочется сказать
За любовь, которую
в словах не передать!
За то, что заботилась,
за то, что растила,
За то, что взамен
ничего не просила,
И горе, и радость
деля пополам,
Во всём лучшей доли
желала ты нам!
И хочется нам
рассказать всей планете
О том, что ты лучшая
мама и бабушка на свете!
Дети, внуки

◆ ЗАКУП

КРС, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9523480550.
КРС, овец, коз. Обр.: т. 8 9224890999.
КРС, свиней, баранов. Обр.: т.т. 8 9044946545, 8 9026222218.
КРС, свиней, баранов. Обр.: т. 8 9504812233.
шкур КРС. Обр.: т. 8 9324773976.

◆ ПРОДАЁТСЯ

поросята вьетнамской травяной породы (3 мес.). Обр.: т. 8 9324876200.
а/м «Тойота Камри», 1994 г.в. Недорого. Обр.: т. 8 9829223199.
дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9504986070.
3-комнатная благоустроенная квартира. Обр.: т. 8 9504878966.
с доставкой на дом: мука, отруби, пшеница, дроблёнка, ячмень, овёс. Обр.: т. 8 9827822597.

Коллектив МАОУ Новоандреевская СОШ выражает искренние соболезнования Н.В.Васильевой, Л.В.Фуниковой, В.В.Савченко по поводу преждевременной смерти мамы, ветерана педагогического труда
САВЧЕНКО
Тамары Васильевны

Райком профсоюза и отдел образования выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти ветерана педагогического труда

САВЧЕНКО
Тамары Васильевны

Ювелирный магазин «Берёзка» (ул.Ленина, д.79) с 21.02. по 28.02.2015 г. – скидка на золото – 20%. А также принимает лом ювелирных изделий (585 проба) – 1 грамм/1000 руб.

Продаётся а/м «ВАЗ-2106», 1997 г.в., цвет тёмно-синий, двигатель 1,5 после кап.ремонта. КПП-5 ст. кап.ремонт салона 2013 г., сигнализация, эл.стеклоподъёмники, музыка, сиденья 2107, подогрев двигателя. Цена 55 тыс.руб. (Торг). Обр.: т.т. 8 9044631528, 8 9123896026.

26 февраля (четверг) РДК
с. Сладково ул. Ленина, 86

«Вятские меха»
г. Киров

ИП Ставицкий С.А.
проводят выставку-продажу:

- натуральных женских шуб;
- демисезонных и зимних пальто;
- головных уборов.

При покупке шубы за наличные средства или в кредит меховая шапка в подарок !!!

СКИДКИ от 20% до 50%*

Рассрочка до 1 года, первый взнос от 10%***
Кредит ***

Время работы с 10.00 до 18.00

* Количество подарков ограничено. Подробности у продавца.
** Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А.
*** Кредит предоставляет ОАО «ОТП Банк» лицензия №2766 от 04.03.2008г.
Большинство оплат банковской картой, для клиентов без комиссии.
Реклама.